



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
GRAD KRIŽEVCI
Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/14-01/23
URBROJ: 2137/02-04/2-14-3
Križevci, 17. srpnja 2014.

SKRAĆENI ZAPISNIK

s 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Križevaca održane 17. srpnja 2014. godine u gradskoj vijećnici u Križevcima, s početkom u 18,00 sati.

Cijeli tijek sjednice tonski je snimljen, a prijepis snimke prilaže se zapisniku.

Sjednicu otvara predsjednik Gradskog vijeća, gospodin Dragutin Guzalić koji pozdravlja prisutne i utvrđuje da sjednici od 21 vijećnika prisustvuje 16 i to: Roko Bašić, Željko Berend, Bruno Deković, Dragutin Guzalić, Hrvoje Gužvinec, Mira Harča, Slava Klasić, Davor Konfic, Denis Maksić, Ana Mušlek, Ivan Mužić, Dejan Pernjak, Željko Picig, Iva Rupčić, mr.sc. Đuro Škvorec i dr.sc. Marija Vukobratović. Marijan Vuković prisustvovao je od točke Pitanja i prijedlozi pa je sjednici nakon toga prisustvovalo 17 vijećnika.

Izostali su i izostanak opravdali: mr.sc. Franjo Husinec, mr.sc. Renata Husinec, Nada Šegrt i Damir Špoljar.

Predsjednik Gradskog vijeća utvrđuje da sjednici prisustvuje potrebna većina vijećnika pa Gradsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Od ostalih pozvanih sjednici prisustvuju: Branko Hrg, gradonačelnik Grada, Ivan Vuk, zamjenik gradonačelnika, Ana Lukačić Lojen, Darko Masnec, Anđelko Nervo i mr.sc. Mladen Tenodi, pročelnici upravnih odjela Grada, Željko Jurković, predsjednik Gradskog savjeta mladih, novinari Radio Križevaca i Radio Koprivnice, Dragutin Andrić, službenik Stručne službe i Danica Zagorec, savjetnica za Gradsko vijeće, ujedno i zapisničarka.

Predsjednik stavlja na usvajanje skraćeni zapisnik s 10. sjednice Gradskog vijeća održane 27. svibnja 2014. godine.

Gradsko vijeće, jednoglasno (16 glasova "za") usvaja skraćeni zapisnik s 10. sjednice Gradskog vijeća održane 27. svibnja 2014. godine.

Gradsko vijeće, na prijedlog predsjednika, jednoglasno (16 glasova "za") utvrđuje sljedeći

DNEVNI RED:

1. Donošenje Odluke o donošenju III. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Grada Križevaca – ciljane izmjene i dopune,
2. Donošenje Odluke o donošenju III. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog plana Križevaca – ciljane izmjene i dopune,
3. Donošenje Odluke o donošenju II. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Gornji Čret,
4. Donošenje Zaključka o raspisivanju Javnog natječaja za prodaju građevinskog zemljišta na lokaciji u Ulici Brace Hanžeka u Križevcima,
5. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za branitelje.

Predsjednik Gradskog vijeća otvara točku PITANJA i PRIJEDLOZI:

Dejan Pernjak podsjetio je da je na 8. sjednici Gradskog vijeća postavio pitanja čelnicima Zajednice športskih udruga, kako odgovore još nije dobio, ponavlja pitanja tražeći pisane odgovore:

- po kojim kriterijima i koliko financijskih sredstava Zajednica doznačuje pojedinom Klubu,
- objašnjenje povodom nalaza Državne revizije o manjku od gotovo 700.000 kuna,
- što je sa donacijama građana u svezi atletske staze i koje su daljnje akcije povodom iste.

Željko Berend pohvalio je što su korigirane cijene ulaznica na križevački bazen no HNS je tražio da budu karte cjelodnevne i za pola dana, pa pita kako je protekao razgovor sa koncesionarom bazena.

Zanima ga zašto je cvijeće za ukrašavanje za proslavu Nove godine nabavljeno od cvjećarne Latica, a ne kod našeg Komunalnog poduzeća.

Marija Vukobratović izražava zadovoljstvo da mi u Križevcima imamo studente, bivše studente koji su posebni, izvrsni, zadovoljavaju uvjete i kriterije po kojima su oslobođeni plaćanja odnosno vraćanja kredita tj. uplaćen dio im može biti vraćen. Oni su temeljem te svoje izvrsnosti dobili i rješenje da će im do 30. 6. kredit biti vraćen. Do današnjeg dana, koliko ona zna, to nije učinjeno pa pita zašto taj kredit, ta sredstva nisu uplaćena i kada će biti.

Željko Picig iznosi da u odgovoru vezanom za županijsku cestu Erdovec-Lemeš nije dobio odgovor na pitanje kako je moguće da cesta bude godinama u prvom prioritetu, ako je godinama bila u prvom prioritetu već je trebala biti asfaltirana, a sada je u zadnjem prioritetu.

Vezano na pitanje dočeka Nove godine pita kako je moguće da se dugoročno planira vatromet, predlaže da 50.000 kuna umjesto za vatromet bude pomoć roditeljima za sufinanciranje udžbenika.

Na pitanje koje se odnosi na dar roditeljima, nikako da dobije odgovor, ono što je iz razgovora s pročelnikom Masnecom saznao je da gospodin Vuk diže 20 do 30 tisuća kuna pet do šest puta godišnje, što je 180.000 kuna, a na dar roditeljima se utroši ukupno 280.000 kuna, pa pita gdje je 100.000 kuna, u ovom trenutku se ne zna, jer mjesecima ne može dobiti tu specifikaciju, "opravdano mogu sumnjati na korupciju i kriminal ovdje u Gradu", dodao je vijećnik.

Gradani su ga zamolili da postavi pitanje vezano za nabavu informatičke opreme koju Grad nabavlja za škole i za sve korisnike gradskog Proračuna, jer navodno, da su iz određenih institucija javili koji su najpovoljniji ponuđači, a ti isti nisu posao dobili pa traži unazad dvije

godine sve ponude koje su pristigle vezano za informatičku opremu i koji je ponuđač izabran za najpovoljnijeg.

Postavlja pitanje tko je zadužen za najam gradskog prostora za vrijeme održavanja moto utrke, mišljenja je da bi nositelj trebao biti Grad, da se uputi javni poziv, odrede kriteriji, cijena m2, a prednost da imaju ugostitelji koji nemaju duga prema Gradu i prema državi.

Roko Bašić upućuje primjedbu što vijećnici nisu pozvani na proslavu 60-te godišnjice rada Komunalnog poduzeća Križevci, a bio je red da se pozovu.

Nije još dobio odgovor vezan za uređenje nogostupa u Koruškoj od mosta do crkve. Naime, rečeno mu je da se ne zna da li je to vlasništvo Crkve ili Grada pa ponavlja pitanje.

Predlaže predsjedniku da stavi na glasovanje da se sjednice Gradskog vijeća prenose putem Radio Križevaca.

Marijan Vuković iznosi da su se kod vodospreme u Cubincu unazad dvije godine izvodili radovi oko prepumpne stanice i tom prilikom izvođač radova je uništio odvodne cijevi pa pita kada će se to sanirati.

Pita da li je Državna revizija bila u Gradu, postoji li zapisnik i kad će doći na sjednicu Gradskoga vijeća.

Traži da mu se dostavi ugovor s koncesionarom za gradsko parkiralište.

Predsjednik Gradskog vijeća odgovara da će prijedlog o radijskom prijenosu sjednice staviti na glasovanje na kraju sjednice. Pojašnjava odgovor vezan za makadamsku cestu Erdovec-Lemeš, način utvrđivanja prioriteta: to su ceste kojima je propao asfaltni kolnik, ocjenjuje se stanje kolnika, prosječni godišnji dnevni promet, sufinanciranje JLS. Želja je da se makadamske ceste kojih ima 116 km na području Županije, moderniziraju, međutim situacija je takva da se "spašava ono što je pri kraju vijeka trajanja".

Gradonačelnik je odgovorio na pitanja:

- od Zajednice športskih udruga, vezano za pitanje vijećnika Pernjaka, zatražit će se pisani odgovor,
- cijene ulaznica za gradski bazen su za odrasle 15 kn, za djecu 10 kn i najniže su u široj regiji, zakupniku se predlagalo da pokuša još ubaciti popodnevnu kartu,
- cvjećarna Latica uređivala je pozornicu za doček Nove godine, jer osoblje može biti prisutno za doček, uslugu je naručio Turistički ured,
- u vezi vraćanja studentskih kredita čekao se odgovore od Porezne uprave oko obračuna poreza i doprinosa sukladno novim poreznim propisima, čim smo odgovore dobili počela je isplata,
- mišljenja je da se za 50.000 kuna koliko košta doček Nove godine ne bi baš moglo puno toga napraviti, ali ukoliko se u Proračunu Grada Križevaca ne odobri ta stavka, neće biti dočeka Nove godine. Ovo je najjeftinije što je moguće napraviti.
- ugovori za vatromet su između Turističke zajednice i izvođača. Navodno da se vatromet, jedan za doček Nove godine plaća, a vatromet za Spravišće je sponzorski, i to je vjerojatno dio tog ugovora. Program provodi Turistička zajednica, a Grad doznačava sredstva,
- za isplatu dara roditeljama postoje dvije koncepcije, kad se predaje zahtjev ako netko ne želi da mu se donese dar u kuću može to reći i novci će mu se doznačiti na račun. Ali, ne razumije zašto toliko gorčine o tom programu koji su čak počeli neki drugi gradovi uzimati od Grada Križevaca kao jednu dobru stvar, i kontakt s građanima, "ne iznosite takove teške i ružne riječi, ako sumnjate da je nešto krivo napravljeno znate gdje trebate prijaviti, imate mogućnosti, izvolite" rekao je gradonačelnik,
- o nabavi informatičke opreme po školama zatražit će se pisani odgovor,

- od Auto moto klubu tražit će se odgovor o iznajmljivanju prostora ugostiteljima za vrijeme održavanja moto utrke,
- smatra da bi bilo dobro da su vijećnici pozvani na proslavu 60-te godišnjice Komunalnog poduzeća, radi se o propustu,
- za nogostup u Koruškoj može pročelnik dati odgovor,
- oko vodospreme i sanacije oštećenja u Cubincu izvršit će se izvid,
- kada Državna revizija obavi svoj posao, izvješće će se dostaviti Gradskom vijeću,
- ugovor s koncesionarom za parking vijećniku će biti dostavljen.

Nakon toga za riječ se javlja Željko Picig koji napominje da sedam mjeseci postavlja jedno te isto pitanje i odgovora nema. Gdje je nestalo 100.000 kuna? Tražio je specifikaciju, da je dobio tražene odgovore, ne bi u ništa sumnjao.

Gradonačelnik je ponovio vijećniku Picigu da ne barata riječima da je netko ukrao 100.000 kuna, razmislit će da ga tuži za klevetu.

Nakon toga, predsjednik Gradskog vijeća upoznao je da su nadležni Odbori Gradskog vijeća i to: Odbor za stambeno-komunalne djelatnosti i Odbor za izbor i imenovanja razmotrili prijedloge akata i predlažu Gradskom vijeću donošenje odnosno usvajanje istih u predloženom tekstu.

Zatim se prešlo na rad po utvrđenom dnevnom redu s time da se o točkama 1., 2. i 3. vodila objedinjena rasprava.

Pod točkom 1., 2. i 3. dnevnog reda Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon uvodnog izlaganja Anđelka Nerve, bez rasprave, jednoglasno (17 glasova "za") donijelo

ODLUKU o donošenju:

1. III. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Grada Križevaca – ciljane izmjene i dopune,
2. III. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Generalnog urbanističkog plana Križevaca – ciljane izmjene i dopune,
3. II. izmjena i dopuna Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Gornji Čret.

Pod točkom 4. dnevnog reda Gradsko vijeće je na prijedlog gradonačelnika, nakon rasprave Davora Konfica, jednoglasno (17 glasova "za") donijelo

ZAKLJUČAK

Raspisuje se Javni natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u Ulici Brace Hanžeka u Križevcima, istočni dio građevinskog zemljišta kčbr. 1755/6 k.o Križevci zk.ul. 4482, vlasništvo Grada Križevaca, sa svom potrebnom infrastrukturom, površine 1.700 m²

Na parceli se predviđa izgradnja stambene zgrade, a investitora će se ugovorom obavezati da započne s radovima u roku od 12 mjeseci.

Početna cijena predmetne parcele iznosi 1.287.053,68 kn odnosno 757,09 kn/m², a konačna cijena odredit će se nakon provedenog parcelacijskog elaborata.

Pod točkom 5. dnevnog reda o prijedlogu Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za branitelje koju je podnio Odbor za izbor i imenovanja raspravljali su: Đuro Škvorc, Roko

Bašić, Bruno Deković, Mira Harča i Ana Lukačić Lojen. U raspravi je istaknuto da bi u sastavu Odbora za branitelje, uz vijećnike, trebali biti predstavnici svih braniteljskih udruga, odnosno da Odbor broji najmanje 7 članova. Nakon kraće stanke, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Ivan Mužić izvjestio je da Odbor povlači prijedlog s daljnje rasprave.

Nakon toga predsjednik je stavio na glasovanje prijedlog da se sjednice Gradskog vijeća ubuduće izravno prenose putem Radio Križevaca.

Gradsko vijeće s 8 glasova "za" i 9 "suzdržanih" nije prihvatilo prijedlog o izravnom prijenosu sjednica Gradskog vijeća putem Radio Križevaca.

Kako je dnevni red bio iscrpljen, predsjednik je zaključio sjednicu Gradskog vijeća u 19,20 sati

ZAPISNIČARKA
Danica Zagorec



PREDSJEDNIK

Dragutin Ozalić, struč.spec.ing.aedif.

